

海南侨中九成考生入围一二本

本报海口7月24日讯 (记者周元实习生陈琳)本科第二批分数线昨日划定,海口市今日传来捷报,今年该市一、二本入围率达53.25%,其中海南华侨中学超过九成考生入围一、二本。

据海口市教育局相关负责人介绍,该市今年共有6973人入围本科第一批和本科第二批,入围率与去年基本持平。海南华侨中学、海口一中、海口实验中学一、二本入围率分别为94.76%、87.89%、69.96%,均居全省前列。此外,琼山中学、海政学校、长流中学、海口港中、海口体校等普通中学也成绩不俗,海口港中的一二本入围率比去年增长了20.03%,成为全市增幅最大的学校。

而作为一所农村学校,长流中学连续两年一、二本入围都在60%以上,超过了部分省重点中学或省一级学校,位居全市普通中学第一位。该校负责人表示,学校的经验主要是结合新课改为我们所用,灵活选择课程,根据农村学生生源差的实际适当降低教学难点,提出了“适合学生的就是好的”的教学策略。这种“因生制宜”的教学定位,让长流中学的学生基础扎实,连续两年创出佳绩。

省爱卫办下发通知要求奥运期间

城镇公共场所要建立无烟区

本报海口7月24日讯 (记者张苏民)记者今天从省爱卫办了解到,7月下旬至奥运期间我省将在全省城乡开展以“清洁家园,健康奥运”为主题的爱国卫生运动,重点是环境卫生整治、健康教育、控烟、除“四害”等,以整洁卫生、优美舒适的生活环境迎接奥运。同时,要在城镇公共场所建立无烟区,如无烟商场、无烟学校、无烟候车室、无烟病区等,减少被动吸烟者的危害,切实落实“无烟奥运”的承诺。

省爱卫办要求各市县利用多种形式大力宣传健康教育与控烟知识,如设立健康教育与控烟宣传牌、宣传栏,张贴横幅,采用电视、广播、发放宣传画和宣传单以及文艺演出等形式,广泛深入开展全民健康教育与控烟工作。全面、深入地开展健康教育与控烟工作,提高全民健康教育与控烟知识和意识。

通知要求,各市、县爱卫办要针对“四害”消长特点,认真组织开展一次除“四害”活动。重点放在餐饮业、集贸市场、城乡结合部,尤其是公共厕所、下水道、明渠、垃圾集中点等,做到防治结合。重点做好旅游城市和景区及做好主次干道、背街小巷、城中村、城乡结合部、出入市口、游园绿地的清扫保洁工作。以创建和巩固卫生城市(镇、村)活动为载体,推动城乡环境卫生的改善,增强群众文明卫生意识。

海口市小学、初中新生8月1日起报名

部分学校招生范围微调

本报海口7月24日讯 (记者周元实习生陈琳)今秋海口小学、初中一年级新生将于8月1日起登记报名,海口市教育局相关负责人今日就划片范围、入学范围、农民工子女入学等热点问题回答了记者提问。

海口九中与义龙中学招生微调

今年海口义务教育阶段仍实行就近划片入学,据介绍,根据国家相关规定及海口市教育资源整体配置的实际情况,划片依据有三个原则:一是考虑片区内人口的实际情况;二是考虑学校的实际情况;三是考虑流动人口的不确定性。任何一所义务教育阶段的学校都只能是相对就近入学,并不是离哪所学校最近就一定要就读哪所学校。另外,海口市教育局每年会组织调研小组实地调研,根据各校范围内的人口变化及学校招生计划进行适当调整,并提出招生方案报市政府审批。

强区扩权后,一批原市直属中小学划归各区教科局管理,家长十分关心

这些学校的招生范围是否有变化。对此,该负责人表示,原海口九中、十中、义龙中学、一小、龙峰小学、英才小学、龙华小学、金盘学校、二十七小等9所公办学区按属地原则划归四个区教科局管理,这些学校今年招生的划片范围由各区教科局在本区范围内划定。除海口九中和义龙中学原来的划片范围存在互为交叉做出了调整之外,其他学校的划片范围基本上与往年一样。

据了解,今年海口九中的划片范围仅限于美兰区,而义龙中学的划片范围仅限于龙华区,学生和家长可到学校了解具体的划片范围。

小学、初中新生入学范围如何界定?

据介绍,今年海口小学、初中新生的入学范围需满足三个条件:(1)以父母(法定第一监护人)的居住地为准;(2)租房居住的应有市房管局认可或符合有关法规的房屋租赁合同(落款时间应为2007年8月1日前),所租住房屋应为本

人与父母(法定第一监护人)在本市的唯一居住地,居住时间原则为一年以上(学校有权要求家长提供有关的证明材料);(3)租住时间不满一年的由所属范围的学校进行登记,学校根据学位,依租住时间的长短顺序安排,居住时间相同的依报名登记的时间顺序安排;学位不足的,由学校造册送上级招生部门协调解决。

海口市教育局提醒,新生登记报名需持以下证件:有本市户籍的,持父母(法定第一监护人)和子女(被监护人)的本市常住居民户口簿以及房产证(购房协议或有关证件)或市房管局认可的房屋租赁合同,到所属范围的中、小学报名登记;无常住户籍的,父母(法定第一监护人)持房产证(购房协议或有关证件)或市房管局认可的房屋租赁合同,居住地所在社区、派出所出具的租房者与适龄儿童关系的证明,到所属范围的学校报名登记。

符合条件的农民工子女免借读费

据了解,对于学校能否接收借读

生,关键要看对范围内适龄儿童或小学毕业生全部安排之后是否还有学位,如果有学位,可适量招收本校借读生(无海口市常住户籍的学生或不属于招生范围内的学生)。借读生的招收,可先由家长自愿申请,学校招生领导小组集体讨论,提出录取名单,造册上报招生办审批(市直属学校报市招生办,区属学校报区招生办)。借读生收费标准按有关规定办理,并报物价部门审批备案。

此外,进城务工就业农民子女接受义务教育时满足以下四个条件,在居住地划片范围内的学校上学继续免收借读费。

第一,本人及其父母属农村户籍;第二,九年义务教育适龄儿童、少年;第三,随父、母或其他法定第一监护人进城且在户籍所在地没有监护条件;第四,父、母或其他法定第一监护人在市、区政府所在地务工就业半年以上,且办理暂住证或办理暂住IC卡,不属于办证(卡)范围的,须有申报暂住登记。

今已成为农民致富的好帮手。该镇目前已定制707人定制了“农信通”业务,而且定制费用全部由政府买单。

龙泉镇农业服务中心工作人员李祖建告诉记者,在海口市龙华区的郊区农村,中小瓜菜种植户、养殖户分布较散,不少老板很难及时了解到当地的产品信息,农产品“卖难”一直是个大问题。现在,通过“农信通”平台,农民可以随时通过手机查询各种种植、养殖、加工信息,在信息网上自助发布供求信息,可以帮助“农信通”电子商务平台等进行农产品交易,改变了以往坐等收购商上门的被动局面。

导游证是否应该等同驾驶证?据了解,目前海南拥有导游证的人数超过7000人,但实际带团的仅为3000多人。对于导游是多了还是少了,也历来成为争论的话题。“其实导游证应该就像是驾驶证。”持这一观点的人士认为,就像拿到驾驶证的人不一定非得开车一样,拿到导游证的不少人也都不会真正去带团。所以才也出现从数字上看海南有7000多导游,但实际带团的仅一半多,到旺季时甚至供不应求。

但持相反观点的人士则认为,导游

一条信息推销了50万斤冬瓜

“龙华农信通”成农民增收致富好帮手

本报海口7月24日讯 (记者杨春虹 通讯员孙妍)“我村现有50多万千斤冬瓜滞销,欢迎有意者来电洽谈。”这条20多个字的普通短信,发出一个星期后,吸引了大批瓜菜收购商到海口龙泉镇仁新村收购冬瓜,村里的冬瓜很快就卖掉了,而且价格还翻了一番。25岁的该村信息员吴玉今天很自豪地告诉记者,这条信息就是自己年中发布出去的,现在算来,这条信息至

少值20万元,真正的一字值万金。

在海口市龙华区龙泉镇,像吴玉这样的信息员一共有36名。他们利用今年5月中国移动海南公司与该区合作建设的农业信息服务平台“龙华农信通”,通过短信、语音、互联网等方式,向农民和涉农专家、企业发布各种相关的“三农”信息服务。该区信息办工作人员告诉记者,该业务在龙泉镇运行两个月来,如

导游证是否应该等同驾驶证

省旅游局:暂不会一步到位完全放开,仍会进行总量控制

本报海口7月24日讯 (记者杨春虹 实习生阮欣瑶)导游考试能不能放开,能不能像驾照一样让人们来考一考?导游考试停考3年今年重新开考后,这个话题再次引发了大家的热议。“按理说的确应该放开考,但从目前的现实情况来说,暂时还不会一步到位,仍会按照市场需求情况,在总量上的进行控制。”省旅游局副局长陈耀表示,随着海南旅游国际化进程的加快,需要更多高素质的人才加入到导游队伍中。

据了解,目前海南拥有导游证的人数超过7000人,但实际带团的仅为3000多人。对于导游是多了还是少了,也历来成为争论的话题。“其实导游证应该就像是驾驶证。”持这一观点的人士认为,就像拿到驾驶证的人不一定非得开车一样,拿到导游证的不少人也都不会真正去带团。所以才也出现从数字上看海南有7000多导游,但实际带团的仅一半多,到旺季时甚至供不应求。

但持相反观点的人士则认为,导游

证毕竟不能等同于驾驶证。如果完全放开,在管理上会出现漏洞,到时受损的还是海南旅游形象。对于这两种观点,陈耀认为,以前一直在总量上对导游总量进行控制,是片面理解了导游资格证,把其等同于上岗证了,以为拿到导游证就拥有了一个工作岗位。所以不少拿到导游证的人就认为每年都应该有多少团带,否则就要找旅行社,找旅游管理部门。

“随着海南旅游与国际接轨,这种想法应该改变。”陈耀认为,从发展方向来看,要鼓励更多高素质的人才充实到导游队伍中。但从目前的情况来看,还不

会一步到位完全放开,仍会根据市场大体需求情况,在总量上进行控制。

琼州学院大学生暑期进山区支教

本报讯(记者陈耿 通讯员刘利波)日前,教育部副部长章新胜在琼州学院负责人的陪同下,前往五指山市水满乡进行考察。当得知到琼州学院在水满中学开展暑期大学生“三下乡”支教活动时,章新胜专程到了学校看望师生们。

章新胜仔细询问了琼州学院大学生支教的基本情况,他对琼州学院在少数民族地区开展的“三下乡”支教活动表示赞赏。

据了解,琼州学院暑期大学生“三下乡”支教活动由该学院团委主办,时间为今年7月13日至7月28日,支教对象主要是五指山市毛阳、番阳、畅好、毛道、水满5个乡镇中的学校,以及三亚市藤桥中学。

(上接第一版)

在屯城镇大长坡村三组和四组,几十年来210亩的林地纠纷使这块林地长期无人管理,在今年的林改中,该林地纠纷得到调处,村民们都十分满意。

屯昌县县长范高净说:“这次林改的重点在于林地现状的调查摸底,难点在于林地纠纷调处,解决这两个问题要靠政策支持和大胆的改革勇气,一切从群众的利益出发,把决策权交给群众,让群众真正受益。”

枫木镇林权改革负责人王丁林说,在林改不但定了尺度,而且方法很得当,一是把握好农民得实惠、生态受保护的两条底线;二是处理好集体与农民、管理与放活两大关系;三是把握好林权确界和农民决策两个关键环节。这样既处理好了纠纷,又保护了生态,保护了百姓利益。

新兴镇圆坡村的李达吉对记者说:“林改后有了林权证,山定权、树定根、人定心。我可以自己决定种什么树,贷款发展经济,日子大有奔头!”据介绍,目前,屯昌已有近百户农民通过林权证作为抵押向银行和信用社申请贷款。

积极推广乡土树种多了

7月20日,在屯昌西昌镇群星村,村民莫世香正在自家林地上栽植花梨树苗。

莫世香说,以前林地没有分到户,谁也不敢种、不肯种,现在家家户户都有林地了,村里还成立护树小组,大大激发了村民种植花梨树的热情。

林权改革激发了村民种植乡土树种的热情。据统计,到6月份,屯昌县群众造林面积6000多亩,花梨、沉香等珍贵乡土树种开始走向林地,目前该县已经完成23个珍贵乡土树种种植示范点的规划,县政府投入资金86万元和省林科所共同建设了苗圃基地,扶持农民发展种植珍贵乡土树种,部分群众投入资金积极发展林下种植,现已储备800亩种植益智、牛大力和山茶。

据介绍,屯昌林改成立了由453名林改工作队员组成的工作队,经过半年的时间,目前完成林权确权面积79405亩,发证面积51904亩。

屯昌县林业局副局长胡照勇说,林改是否成功,看看屯昌百姓的笑脸就知道了,林改让百姓笑了,林改也就成功了。

(本报屯城7月24日电)



开心暑假

入夏以来,琼海市万泉河广场新增数种大型娱乐项目。暑假期间,每天傍晚,这里成为中小学生开心娱乐的好去处。7月24日,一位男孩在充气跳床上开心跳跃。

特约记者 蒙钟德 摄

中国农业大学

网络教育

● 国家承认学历:毕业时发给教育部电子注册的文凭,可申请学士学位;

● 中农大单独组织入学考试,多科综合考试,一张试卷(免参加全国成人高考);

● 专业多:园林、动物医学、动物科学、农村区域发展、公共事业管理、工商管理、食品质量与安全、土地资源管理、水利水电工程、会计学、农林经济管理、金融学、法学、土木工程(工程管理方向);

● 办学层次齐全:同时招收专升本、高起本、高起专层次;

● 实行学分制:专升本、高起专修满80学分(2.5年学制),高起本150学分(5年学制);

● 学费低:每学分只收70元学费(全国最低价);

● 学习方式灵活:网上业余学习,不影响工作和生活,作业和辅导答疑在网上进行,课程考试到教学中心进行(每年进行三次课程考试)(即每年三、六、十月)

注:获本科毕业证书需参加全国网络教育二至三门公共课程 专升本考英语、计算机基础,高起本加考语文)统一考试。年满40岁的学员和少数民族学员可免考英语。

因我公司在海南开发房地产等项目需招聘以下人员:

1. 总经理(2名)40岁以上,具有管理大型房地产开发全面经验,能全面管理项目公司,执行董事会决议,五年以上工作经验。

2. 总工程师(2名)副总工程师(2名)男性,40岁以上,高级工程师职称,有5年独立管理大型建筑施工现场经验,全面管理及沟通能力强。

3. 项目经理(8名)

1)规划经理(2名)有从事房地产规划设计实践经验,对高档社区规划并能开展指导性工作。

2)前期经理(2名)了解海南房地产开发市场,熟悉房地产前期报建流程,有从事该项工作的实践经验,并与政府相关部门具有良好关系。

3)工程管理经理(2名)具有工程师职称,有3年大型建筑施工现场管理经验,精通土建都会水电、道路施工,能独立完成工程管理。

4)工程造价经理(2名)有从事工程造价的实践

经验,能独立完成工程预算工作。

以上各项均要求专业本科以上学历,并相应的职业资格证书。

4. 销售总监(2名)具有大型楼盘销售工作经验,能全面组织领导售楼处工作,并能做好销售市场调研、策划等工作。

5. 销售经理(若干名)熟悉工民建知识,有楼盘销售经验,语言表达与沟通能力强,服务热情周到。

6. 财务(4名)

1)会计师(2名)有高级会计师职称,有从事房地

产税财工作经验,能够独立完成大型房地产的整体

财税工作。

2)出纳(2名)女性,会计专业大专以上学历,熟

练计算机,专业道德及品行优秀。

7. 办公室主任(2名)大专以上学历,有从事行

政管理工作的经验,勤勉尽职,认真负责,有比较高的管理沟通及交流能力,有较好的文字水平。

8. 对外联络部主任(2名)女性,品貌好,气质佳,语言表达能力强,思维敏捷,有较强的对外联系

电话沟通能力,能独立完成公司交办事宜。

9. 前台接待(2名)女性,文秘等相关专业大

专以上学历,身高165cm以上,形象气质优秀,品貌俱佳,善于沟通,熟练使用计算机。

以上人员一经录用,待遇从优,参加社会保险。

有意者请将有关资料发往公司邮箱,公司另

行安排面试时间:

地址:海口市海甸东路56号海怡豪苑园景居

13AD

联系电话:0898-68550048 联系人:周小姐

E-mail:smsbj0892@vip.sina.com

下列54家基层法律事务所及246名基层法律工作者通过年检注册

陵水黎族自治县新村法律事务所	五指山市为民法律事务所	海口市龙华区遵谭法律事务所
郑		